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Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou – TISKOVÁ ZPRÁVA - 2/2025  

 

Zahájení jarní výstavní sezóny v Orlické galerii 

 

Rychnov nad Kněžnou – V pátek 25. dubna 2025 v 17:00 hodin proběhne v Orlické galerii 

slavnostní vernisáž, která zahájí jarní výstavní cyklus. Návštěvníci se mohou těšit na čtyři 

výstavy, jež propojují výtvarné umění s regionálními kořeny, osobními příběhy i společenským 

přesahem. 

 

Hlavní sezonní výstava Umění a design manželů Sedláčkových představí malířskou tvorbu Vojtěcha 

Sedláčka, spjatou s Javornicí a krajinou Orlických hor, a zároveň výtvarný svět jeho manželky Marie 

Sedláčkové, která se věnovala designu hraček, tapet i krajkářství. Její práce bude dále rozvíjena v 

expozici Muzea krajky ve Vamberku. 

 

Výstava Jan Slavíček (1900–1970) nabídne pohled do tvorby syna slavného Antonína Slavíčka. Jeho 

krajinomalby z cest a náměty z Německé Rybné v orlických horách, zákoutí Prahy i zátiší představí 

vynikají citlivou prací s barvou a světlem. 

 

Současné umění zastoupí výstava Antonín Sondej / The Moment, je věnovaná mladému výtvarníkovi 

z Rychnova nad Kněžnou. Sondejovu tvorbu charakterizuje osobitý přístup ke koláži, malbě a grafice, 

a rovněž schopnost ztvárnit hluboce osobní témata skrze precizní výtvarný jazyk. 

 

Poselství lidské vůle a umělecké svobody přinese výstava Ne ruka, to duše maluje, připravená ve 

spolupráci s Nakladatelstvím umělců malujících ústy a nohama. Výstava představí díla 

hendikepovaných autorů, pro něž se umění stalo cestou sebevyjádření i životním posláním. 

 

Vernisáž 25. dubna od 17 hodin je otevřená veřejnosti. Výstavy budou k vidění od 26. dubna, tři 

z nich až do 24. 8. 2025. Přijďte společně s námi vstoupit do nové výstavní sezóny v Orlické 

galerii.

 

Kontakt pro další informace: 

Mgr. Tomáš Zelenka, ředitel MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. +420 494 534 450, +420 721 

261 666 

Mgr. Vlastislav Tokoš – kurátor Orlické galerie, kurátor, tel. +420 607 930 660 

 


